
AdobeConnect für Teilnehmer 

1. Klicken Sie auf den Link zur Sitzung, den Sie von Ihrer Lehrkraft erhalten haben.  
2. Im nächsten Fenster sehen Sie den Namen Ihrer Sitzung, hier „E-Learning Deutsch“. 

Geben Sie im Feld „Name“ unter „Als Gast eintreten“ Ihren Namen ein und klicken Sie 
auf „Betreten Sie den Raum“.  
 

 
 

3. Jetzt sind Sie im virtuellen Besprechungsraum. Ihre Rolle ist „Teilnehmer“. Der 
Veranstalter muss Ihr Audio freischalten.  

4. Wenn Ihr Audio vom Veranstalter freigeschaltet ist, klicken Sie in der Menüleiste auf 
das Mikrofonsymbol und dort auf „Mein Audio verbinden“.  

 
Jetzt können Sie sprechen.  

5. Während der Sitzung können Sie über das Symbol  auf verschiedene Gesten 
zugreifen.  

 

Erklärt werden müssen wahrscheinlich nur die beiden Optionen 
„Schneller“ und „Langsamer“. Über sie kann die Sprechgeschwindigkeit 
verändert werden.  

Über die Funktion „Weggehen“ kann man sich aus dem Meeting 
ausklinken. Hat man diese Funktion aktiviert, ändert sich die Option in 
„Eintreten“. So kommt man wieder zurück ins Meeting.  

 

 


